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Про харчування в освітніх закладах

На Ваш інформаційний запит від 03 жовтня 2017 року обласною 
державною адміністрацією підготовлено аналітичний матеріал наступного 
змісту.

Станом на 06 жовтня 2017 року в області функціонує 591 дошкільний 
навчальний заклад, де виховуються й навчаються 32749 дітей.

У поточному 2017/2018 навчальному році в 758 денних 
загальноосвітніх навчальних закладах Міністерства освіти і науки України 
здобувають освіту 106665 учнів. Крім цього функціонує Тернопільська обласна 
експериментальна комплексна школа мистецтв імені Ігоря Герети, в якій 
навчаються 350 учнів.

На потреби харчування дітей в дошкільних освітніх установах області в 
2017 році виділено 35 170,0 тис грн. із загального фонду та 30 505,7 тис. грн. -  
спеціального фонду бюджетів. У загальноосвітніх навчальних закладах області 
на ці потреби передбачено 48 263,8 тис. грн. із загального фонду та 5 319,8 
тис. грн. - спеціального фонду бюджетів.

Вартість харчування однієї дитини дошкільного віку в містах становить 
21,00 грн., сільській місцевості -  18,00 грн., а одного учня в загальноосвітніх 
навчальних закладах відповідно 10,3 і 9,2 грн.

Плата за харчування дітей у закладах дошкільної освіти здійснюється 
відповідно до пункту 5 статті 35 Закону України ’’Про дошкільну освіту” та 
наказу Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 року № 667 ’’Про 
затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у 
державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах”.

Харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах області 
здійснюється згідно із Законом України від 24 грудня 2015 року № 911-УІІІ 
"Про внесення змін до деяких законодавчих актів України". Органи місцевого 
самоврядування та виконавчої влади забезпечують безкоштовним харчуванням 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими 
освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах, та 
учнів 1-4 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України 
"Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям. Крім цього, 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2016р. № 16 
"Про внесення змін до Порядку надання послуг з харчування дітей у
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дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 
закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на 
додану вартість" органи місцевого самоврядування забезпечують харчуванням 
учнів і інших категорій (із сімей вимушено переселених і батьки, яких загинули 
або перебувають в АТО) та передбачили на це відповідні видатки з місцевих 
бюджетів.

Організація харчування дітей і учнів здійснюється органами місцевого 
самоврядування, управління освітою усіх рівнів як за бюджетне фінансування, 
так і залучення позабюджетних коштів, не заборонених законодавством 
України, добровільну плату батьків, а також фізичними/юридичними особами -  
суб’єктами підприємницької діяльності з якими укладено угоди на постачання 
продуктів харчування у навчальні заклади. Дані угоди й постачання продуктів 
оприлюднюються на майданчику ’’РЖ ^О М Ю ”.
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